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Europejski Fundusz Rolny na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: „Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Rozeznanie cenowe rynku

Lokalna Grupa Działania Sandry Brdy jako lider projektu  w ramach przeprowadzanego rozeznania cenowego rynku na potrzeby realizacji projektu współpracy pn.: „Człowiek i przyroda w Rezerwacie Biosfery Bory Tucholskie” finansowanego ze środków Unii Europejskich w ramach działania 19.3 – projekty współpracy „Przygotowanie i realizacja działań w zakresie współpracy z lokalna grupą działania.” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, zwraca się z zapytaniem o wycenę usługi polegającej na:
1. Opracowaniu i wydaniu publikacji książkowej nawiązującej  do tematyki związanej z  ochroną środowiska i klimatu i rolą człowieka w tym  obszarze  ze szczególnym uwzględnieniem obszaru Rezerwatu Biosfery Bory Tucholskie. Na całkowity koszt zadania składa się: honorarium dla autora opracowania, skład publikacji, druk publikacji. Liczba egzemplarzy 500 szt. Ponadto publikacja  ma zostać przygotowania w formie, która umożliwi jej elektroniczną dystrybucję (np. pdf).
Parametry szczegółowe publikacji:

oprawa twarda uszlachetniona, kreda mat 170 g , pełen kolor, ok. 120 stron, format  22,5 x 22,5  bloku ( czyli strony), oprawa (okładka 23 x23).

Termin realizacji : do uzgodnienia. 
Wykonawca składa ofertę cenową na formularzu stanowiącym załącznik do niniejszego zapytania na adres mailowy: biuro@sandrybrdy.pl do dnia 12.05.2023 r. Osoba do kontaktu Stanisław Piesik.

Z poważaniem 
Lokalna Grupa Działania 
Sandry Brdy
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